
 

УКРАЇНА 

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ) 

 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 
 

бульвар Т. Шевченка,3, м. Київ, 01024,  тел. (044) 279 14 46 

Контактний центр міста Києва (044) 15-51  Е-mail:education@kyivcity.gov.ua  Код ЄДРПОУ 02147629 
 

 
01.11.2023 № 063-5316 

Київська міська рада 
 

 
Пропозиції 

до проєкту рішення Київської міської ради № 08/231-975/ПР 
від 15.08.2023 «Про затвердження комплексної міської цільової програми 

«Освіта Києва. 2024-2025 роки» за результатами засідання постійної комісії 
Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту 25.10.2023 

 
Департаментом освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) при розробці комплексної міської 
цільової програми «Освіта Києва. 2024-2025 роки» (далі – Комплексна програма) 
здійснено аналіз впливу на соціально-економічне становище різних категорій 
населення міста Києва та на забезпечення гендерної рівності. Завдання і заходи 
Комплексної програми є гендерно орієнтованими. 

Водночас, на засіданні постійної комісії Київської міської ради з питань 
освіти і науки, молоді та спорту 25.10.2023 головою Секретаріату 
міжфракційного об’єднання депутатів Київської міської ради «Київ – за рівні 
можливості» було запропоновано доповнити Комплексну програму додатковими 
гендерними компонентами. 

У зв’язку з цим, 27.10.2023 працівниками Департаменту освіти і науки 
спільно з головою Секретаріату міжфракційного об’єднання депутатів Київської 
міської ради «Київ – за рівні можливості» були узгоджені пропозиції щодо 
необхідних змін до Комплексної програми, якими розширюються гендерні 
компоненти, а саме: 

1. У графі 3 позиції 1 розділу І. «ПАСПОРТ комплексної міської 
цільової програми «Освіта Києва. 2024-2025 роки» мету Комплексної програми 
викласти у такій редакції:  

«Трансформація освітнього простору столиці в інноваційне, безпечне та 
інклюзивне освітнє середовище, в якому здобувачі та здобувачки освіти та інші 
особи, які здобувають освіту за будь-яким її видом та формою, набуватимуть 
ключових компетентностей, необхідних для успішної реалізації особистості у 
житті, що сприятиме сталому соціально-економічному та людиноорієнтованому 
розвитку столиці». 



2. Програму 1. «Безпечне освітнє середовище» розділу ІІ Комплексної 
програми доповнити абзацом 25 такого змісту: 

«– потреба організації навчання дітей основам безпеки життєдіяльності, з 
урахуванням їх віку і фізичних можливостей, та правилам поведінки у 
надзвичайних ситуаціях, зокрема в умовах воєнного стану.». 

3. Напрям «Повна загальна середня освіта» Програми 2. «Дошкільна, повна 
загальна середня, позашкільна, інклюзивна освіта як складники освіти міста 
Києва» розділу ІІ Комплексної програми доповнити абзацами 15-19 такого 
змісту: 

«– необхідність подолання гендерних стереотипів у профорієнтації дівчат та 
хлопців у ЗЗСО; 

− потреба сприяння розширенню можливостей дівчат у здобутті STEM-
освіти; 

− потреба популяризації педагогічного фаху серед хлопців та необхідність 
заохочення педагогів-чоловіків до працевлаштування у ЗЗСО; 

− необхідність формування культури гендерної рівності у ЗЗСО; 
− потреба формування недискримінаційного, безбар’єрного, інклюзивного 

освітнього середовища у ЗЗСО, дружнього до сімей з дітьми та маломобільних 
груп населення.». 

4. Напрям «Позашкільна освіта» Програми 2 «Дошкільна, повна загальна 
середня, позашкільна, інклюзивна освіта як складники освіти міста Києва» 
розділу ІІ Комплексної програми доповнити абзацом 15 такого змісту: 

«– потреба формування недискримінаційного, безбар’єрного, інклюзивного 
освітнього середовища у закладах позашкільної освіти, дружнього до сімей з 
дітьми та маломобільних груп населення.». 

5. Напрям «Професійна (професійно-технічна) освіта» Програми 4 
«Професійна (професійно-технічна), фахова передвища, вища освіта і наука та 
підвищення кваліфікації» розділу ІІ Комплексної програми доповнити абзацом 
20 такого змісту: 

«– потреба забезпечення розширення доступу до навчання протягом життя, 
особливо жінкам старшого віку, жінкам інших категорій, які зазнають 
множинної дискримінації.». 

6. Напрям «Фахова передвища, вища освіта і наука та підвищення 
кваліфікації» Програми 4 «Професійна (професійно-технічна), фахова 
передвища, вища освіта і наука та підвищення кваліфікації» розділу ІІ 
Комплексної програми доповнити абзацом 31 такого змісту: 

«– потреба у формуванні культури гендерної рівності, недискримінації та 
протидії сексизму в закладах вищої та фахової передвищої освіти (упровадження 
сертифікованих тренінгових програм та програм підвищення кваліфікації при 
перепідготовці педагогічних та науково-педагогічних працівників; проведення 
інформаційно-просвітницьких кампаній/заходів).». 

7. Абзац перший розділу ІІІ. «ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ» 
Комплексної програми викласти в такій редакції: 

«Метою програми є трансформація освітнього простору столиці в 
інноваційне, безпечне та інклюзивне освітнє середовище, в якому здобувачі та 
здобувачки освіти та інші особи, які здобувають освіту за будь-яким її видом та 
формою, набуватимуть ключових компетентностей, необхідних для успішної 



реалізації особистості у житті, що сприятиме сталому соціально-економічному 
та людиноорієнтованому розвитку столиці». 

8. У графі 3 позицій 1.1.1. та 1.3.1. Програми 1 «Безпечне освітнє 
середовище» додатку до Комплексної програми «Перелік завдань і заходів 
комплексної міської цільової програми «Освіта Києва. 2024-2025 роки» слова 
«осіб із обмеженими фізичними можливостями» і «осіб з обмеженими 
фізичними можливостями» замінити словами «осіб з інвалідністю та осіб 
маломобільних груп» відповідно. 

Враховуючи викладене та з метою усунення наданих постійною комісією 
Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту зауважень, просимо 
врахувати напрацьовані спільно з головою Секретаріату міжфракційного 
об’єднання депутатів Київської міської ради «Київ – за рівні можливості» 
пропозиції до текстової частини проєкту Комплексної програми під час прийняття 
рішення Київської міської ради «Про затвердження комплексної міської цільової 
програми «Освіта Києва. 2024-2025 роки». 

 
 

Директор Департаменту                                                   Олена ФІДАНЯН 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Леонід Березівський 2791083 
Наталія Медведчук 
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Перелік електронних підписів 

ПІБ Дати і час нанесення ЕП Погодження 
Час останнього 
нанесення ЕП 

Бондаренко 
Володимир 
Володимирович 

Кількість ЕП: 1 

 

 02.11.2023 09:46:33  ;  02.11.2023 09:46:28 

Розглянув; 
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Фіданян Олена 
Григорівна 

Кількість ЕП: 1 

 

 01.11.2023 15:57:55  ;  

 

01.11.2023 15:57:55 

 

 

 
 

 


